各 位

会 社 名 東邦アセチレン株式会社 代表者名 取締役社長 櫻井 琢平 (コード番号 4093 東証第2部) 問合せ先 常務執行役員 管理本部長 (TEL. 03-5687-5201)

## 支配株主等に関する事項について

## 1. 支配株主等の商号等

(平成22年3月31日現在)

商号	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場さ
		直接所有分	合算対象分	計	れている金融商品取引   所等
東ソー㈱	その他の 関係会社	24. 65	0.00	24. 65	株式会社東京証券取引 所 市場第一部

2. 支配株主等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と支配株主等との関係

当社の議決権所有割合のうち、東ソー株式会社が24.65%を所有しており、当社は同社の持分法適用会社であります。

当社は同社との間で、製品・商品の購入取引、当社製品・商品の販売取引がありますが、 当社製品・商品の購入及び製品・商品の販売について、価格その他の取引条件は、当社と関 連を有しない他の当事者と同様の条件によっております。

また、人事面につきましては経営組織の充足強化等を目的として、兼務取締役1名と兼務 監査役1名及び3名の出向者を受け入れておりますが、当社グループの経営上の重要事項に ついては当社の責任のもとに業務執行を図っております。

以上のことから、当社の支配株主等からの独立性は十分に確保されているものと認識しております。

## 3. 支配株主等との取引に関する事項

当社と東ソー株式会社との取引に関する事項につきましては、取引額は少額であり、当社の事業に影響を与えるものではありません。

以 上